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EG-Konformitatserkldarung
Hiermit erklaren wir:

F-H-S International GmbH & Co. KG
An der Eickesmuihle 34

41238 Monchengladbach

dass folgende Christbaumstander:

Art. Nr. S250
Christbaumstander

folgender einschlagiger Bestimmung entsprechen:

Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

Christbaumstander
Christmas Tree Stand

Art. Nr. S250 — Model Start2

Lesen Sie unsere Bedienungsanleitung vor dem ersten Gebrauch
aufmerksam!

Anlieferung des Christbaumstanders

Erfolgt im geschlossenen Zustand mit fixiertem FuRhebel. (siehe Bild 1)

Offnen des Christbaumstanders

Zum Offnen des Christbaumstinders schieben Sie bitte den Schieber der Hebelsicherung
in die Position ,,Auf” oben. (griin gekennzeichnet) (siehe Bild 2)

Losen der Klemmvorrichtung

Driicken Sie den FuRhebel mit der FuRspitze tber den Druckpunkt nach oben! (siehe Bild
3) Hande weg von der Klemmvorrichtung, da die Spannklauen federbetatigt aufspringen.
Einsetzen des Baumes

Stellen Sie den Baum zentrisch, gerade und gleichgewichtig in den
Christbaumstander.(Bild 4). Der Stamm muss fest auf dem Dorn im Christbaumstdnder
fixiert sein.

SchlieBen des Christbaumstanders

FuBhebel solange betatigen, bis die 4-fach Klemmvorrichtung den Baum fest
umschlieRt.(Bild 5) Danach durch leichtes Riitteln am Baum das sichere SchlieBen
tberprifen und gegebenenfalls Einspannung wiederholen.

Sichern des Christbaumstanders

Sobald der Stamm arretiert ist, den Schieber der Hebelsicherung nach unten ,Zu”

(rot gekennzeichnet) schieben.

Befiillen des Christbaumstdnders

Befillen Sie den Christbaumstander mit Wasser, bei Erreichen der roten Anzeige ( Max)
der Wasserstandanzeige ist der Christbaumstander komplett gefiillt, kein Wasser mehr
einfullen ansonsten lauft es aus. Den Christbaumstander erst nach Aufstellen des
Baumes befiillen.

Entleeren des Christbaumstanders

Pflege und Wartung

Christbaumstander nach Gebrauch trocknen und Metallteile leicht eindlen, trocken lagern.

Vor Wiedergebrauch Seile und bewegliche Teile auf Festigkeit, Risse usw.lberprifen.

Mode d'emploi d’un socle pour sapin de Noél a pédale

Le socle pour sapin de Noél

est livré dans un état fermé avec pédale fixée (sécurité en position verrouillée « ZU »,
marquée en rouge) (photo 1).

Ouverture du socle pour sapin de Noél

Pour ouvrir le socle pour sapin de Noél, faites glisser la sécurité de la pédale en position
déverrouillée « AUF » (marquée en vert) (photo 2).

Déverrouillage du dispositif de serrage

Levez la pédale avec la pointe du pied par le point de pression ! (photo 3). A cet égard, ne
touchez pas au dispositif de serrage, dans la mesure ou les griffes de serrage s’ouvrent par
ressort.

Installation du sapin

Placez I'arbre de maniere centrée, droite et équilibrée dans le socle pour sapin de Noél
(photo 4)

Fermeture du socle pour sapin de Noél

Actionnez la pédale jusqu’a ce que les 4 griffes entourent fermement le sapin (photo 5).
Ensuite, secouez légerement le sapin pour voir s’il est stable, sinon, répétez I'opération
jusqu’a ce qu’il le soit.

Sécurisation du socle pour sapin de Noél

Des que le tronc est fixé, faites glisser le coulisseau de la fixation de la pédale en
position verrouillée « ZU » (marquée en rouge).

Remplissage du support de sapin de Noél

Remplissez le support de sapin de Noél d'eau ; dés que l'indicateur rouge ( Max) du
niveau d'eau est atteint, le support est alors entierement rempli et il ne faut plus mettre
d'eau, pour éviter tout risque de débordement. Remplir le support de sapin de Noél
uniquement apres installation de I'arbre.

Vidage du support de sapin de Noél

Entretien et maintenance

Apres utilisation, sécher le support du sapin de Noél et lubrifier Iégérement les piéces
métalliques et entreposer au sec. Avant tout nouvel usage, bien vérifier les cables et tous
les éléments mobiles pour contréler leur solidité et qu'ils ne présentent pas de fissures.

Consignes de sécurité générales

10.

11.

12.

Utilisez le socle pour sapin de Noél uniqguement selon le mode d’emploi et
uniqguement pour serrer des sapins de Noél a I'intérieur ! (veuillez couper le tronc de
I'arbre bien droit avant de procéder a son installation)

Lors de I'installation, il faut veiller a ce que tant le socle pour sapin de Noél que
I’arbre en tant que tel soit bien droit et solide. Si le sapin penche d’un c6té ou est
excessivement lourd, il faudra veiller a la répartition équilibrée du poids !

L’opération du socle pour sapin de Noél doit étre strictement interdite aux enfants !
Installez I'arbre sans ses décorations !
Ne jamais laisser I'arbre sans surveillance lorsqu'il porte des bougies allumées !

En raison du risque d'accident, il faut éviter de plonger la main dans le dispositif de
serrage ! La pédale doit exclusivement étre actionnée avec le pied !

Attention ! Il ne faut plus utiliser les socles pour sapin de Noél endommagés.

Le fabricant est uniquement responsable des dommages qui surviennent a la suite
de matériaux défectueux ou d'une fabrication défectueuse du socle pour sapin de
Noél. Les erreurs résultant d’'une manipulation non conforme ne sont pas couvertes
par la garantie.

Si I'acheteur venait a effectuer des modifications structurelles sur le socle pour sapin
de Noél ou si des dommages résultaient de la manipulation non conforme ou du
nettoyage (acides, détergents et produits de nettoyage), toute responsabilité de la
part du fabricant est exclue.

Les dommages d’origine accidentelle ou provoqués par I'acheteur lui-méme ne
pourront pas faire I'objet d’'un remboursement !

Lors du démontage du sapin veillez a ce qu'il ne puisse pas basculer.

Ne versez de I'eau qu’apres la mise en place du sapin, sinon, de I'eau pourrait
s'échapper et provoquer des dommages.

F-H-S International GmbH & Co. KG — An der Eickesmiihle
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Operating Instructions for Christmas Tree Stand with Foot Pedal

Delivery of the Christmas Tree Stand

takes place with it closed and the foot pedal in a fixed position (Locking mechanism
position ZU, marked in red) (Fig. 1).

Opening the Christmas Tree Stand

To open the Christmas Tree Stand, push the locking mechanism of the foot pedal to the
position AUF (marked in green) (Fig. 2) .

Loosening the Clamping Mechanism

Using your foot, press the foot pedal upwards and over the pressure point! (Fig. 3). Keep
your hands away from the clamping mechanism, the clamp jaws are spring-activated.
Inserting the Tree

Insert the tree centrally, upright and equally balanced in the Christmas Tree Stand. (Fig. 4).
Closing the Christmas Tree Stand

Activate the foot pedal until the 4 claws firmly grasp the tree (Fig. 5).Then, with a light
joggling of the tree, check to ensure that it is being firmly held; if not, repeat the process
until the tree is well secured.

Securing the Christmas Tree Stand

As soon as the tree trunk is firmly restrained, push the slider of the locking mechanism to
the position ZU (marked in red).

Filling the Christmas tree stand

Fill the Christmas tree stand with water. When the red water level indicator is reached
(Max), the Christmas tree stand is full and no more water should be added, otherwise it
will overflow. Do not fill the Christmas tree stand until you are putting up the tree.
Emptying the Christmas tree stand

Care and maintenance
Dry the Christmas tree stand thoroughly after use, lightly oil all metal parts and store in a
dry place. Before using again, check cables and all moving parts for intactness and cracks.

Supporto con pedale per albero di Natale Istruzioni per I'uso.

1. Consegna del supporto per albero di Natale

il supporto & chiuso, con pedale fissato (sicura in posizione CHIUSA, contrassegnata
in rosso) (fotografia 1).

2.  Apertura del supporto per albero di Natale

Per aprire il supporto per I'albero di Natale, spostare la sicura del pedale in posizione
APERTA (contrassegnata in verde) (fotografia 2).

3.  Sblocco del dispositivo di serraggio

Con la punta del piede, spingere verso |'alto il pedale oltre il punto di pressione!
(fotografia 3). Poiché le staffe di serraggio si aprono di scatto tramite meccanismo a
molla, non avvicinare le mani al dispositivo di serraggio.

4. Piantare I'albero

Posizionare I'albero, centrato, diritto e in equilibrio, all'interno del supporto per
I'albero di Natale (fotografia 4).

5. Chiusura del supporto per albero di Natale

Azionare il pedale finché i 4 fermi non stringono saldamente I'albero (fotografia
5).Quindi, scuotendolo leggermente, verificare che I'albero sia ben stabile. In caso
contrario, ripetere il procedimento fintantoché I’albero non sara fissato in modo
stabile.

6. Assicurare il supporto per I’albero di Natale

Non appena il tronco € bloccato, spostare il cursore della sicura della leva in
posizione CHIUSA (contrassegnata in rosso).

7. Riempimento della base per albero di Natale

Riempire d'acqua la base per albero di Natale; la base per albero di Natale & piena
quando viene raggiunta l'indicazione rossa (Max) dell'indicatore di livello dell'acqua.
Non versare pil acqua altrimenti fuoriesce. Riempire la base per albero di Natale
solo dopo aver installato I'albero.

8. Svuotamento della base per albero di Natale

9. Piccola manutenzione e manutenzione ordinaria

Pulire accuratamente le basi per alberi di Natale dopo l'uso e oliare leggermente le
parti metalliche. Conservare in luogo asciutto. Prima di un nuovo utilizzo, controllare
se le corde e tutte le parti mobili sono salde e presentano strappi.

General Safety Notices

1.

10.

11.

12.

Use this Christmas Tree Stand only in accordance with these instructions and only for
the clamping of Christmas trees in indoor areas! (Please cut the tree trunk straight
before use).

When setting up, ensure that both the Christmas tree stand and the tree have a level
and firm footing. For one-sided or overweight mature trees, attention is to be paid to
ensuring a balanced distribution of weight!

Do not allow children to operate the Christmas Tree Stand!

Set the tree up without decorations!

NEVER leave a tree with burning candles unsupervised!

Due to the existing risk of injury, avoid all intrusions into the clamping mechanism!
The foot pedal must ONLY be operated with your foot!

Caution! Damaged Christmas Tree Stands may no longer be used.

The manufacturer is liable only for damages that occur as a result of faulty materials
or faulty workmanship in the Christmas Tree Stand. Damages resulting from
improper handling are excluded from liability.

Should structural changes be made to the Christmas Tree Stand by the buyer, or
damage be occasioned to it by improper handling or aggressive cleaning materials
(acids, detergents or solvents), all liability by the manufacturer is excluded.

Incidental or self-inflicted damage caused by the buyer will not be
reimbursed!

When taking the tree down, ensure that it cannot tip over.

The water container may only be filled after setting the tree up, otherwise water
may spill out and cause damage.
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Indicazioni generali di sicurezza

1. Utilizzare il supporto per I'albero di Natale esclusivamente in conformita con le
istruzioni per l'uso e solo per sostenere gli alberi di Natale in ambienti interni!
(Pareggiare il tronco prima di inserirlo).

2. Durante l'installazione & necessario fare attenzione affinché il supporto per I'albero

di Natale e I'albero siano entrambi in posizione diritta e stabile. In caso di alberi

cresciuti solo su un lato o dal peso eccessivo, € necessario fare attenzione affinché la

ripartizione del peso sia equilibrata!
3. Non lasciare che i bambini utilizzino il supporto per I'albero di Natale!
4. Installare I'albero senza addobbi!

5. In presenza di candele accese, non lasciare mai I'albero incustodito!



